°
Kpene)xHble KOMNNEKTbI U3 CTanMn UM HepPXXaBewLLen cTanu ans TOHKOCTEHHbIX aeTanen
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
O Onucauxue
OnucaHue NpopyKTa:
8 [ ) KpenexHble KOMNAEKTbI [l TOHKOCTEHHbIX IeTanei npeaHasHayeHbl ans
T KpeneHns YnopHbIX WTUGTOB, HANPUMEP, K JIMCTOBOMY MeTany.
T Marepuan:
< AsTomaTHasi cTasb UK Hepxasetolwas ctanb 1.4309.
| WUcnonHeHwue:
ABTOMAaTHas CTasb, BOPOHEHas.
: Hepxxasetowias ctanb, bes nokpbitus.
Va7
Yeprexu
- D2
: |
== : /i ~ N C‘\f‘)
! g ] | N \ |
i : g I 1 (% ; )
“ ! D3
3 I ) - -
D
Swoo
0630p n3pennii
Kpene)xHble KOMMAEKTbI U3 CTanu UNU HEPXXaBeloLLEi CTann Ans TOHKOCTEHHbIX AeTanei
Homep 3aka3a Martepuan D D1 D2 D3 L L1 L2 L3=TonwmHa cTeHKn SW T=nnnHa 3axuma
OCHOBbI
K2146.10115 Cranb 11,8  Miox1 15 12 5 15 8 1-2 16 1,5
K2146.10125 Cranb 11,8 M1Ox1 15 12 4 15 8 2-3 16 2,5
K2146.10135 Cranb 11,8 M1oxt1 15 12 3 15 8 3-4 16 35
K2146.10145 Cranb 11,8 Miox1 15 12 2 15 8 4-5 16 4,5
K2146.12115 Cranb 13,8 Mi2x1,5 17 14 7 15 10 1-2 17 1,5
K2146.12125 Cranb 13,8 Mi2x15 17 14 6 15 10 2-3 17 2,5
K2146.12135 Cranb 13,8 Mi2x1,5 17 14 5 15 10 3-4 17 3,5
K2146.12145 Cranb 13,8 Mi2x1,5 17 14 4 15 10 4-5 17 4,5
K2146.16120 Cranb 17,8 M16x15 22 18 8 2 12 1,5-2,5 22 2
K2146.16130 Cranb 17,8 Mi6x15 22 18 7 2 12 2,5-3,5 22 3
K2146.16140 Cranb 17,8 M16x15 22 18 6 2 12 3,5-4,5 22 4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Kpene)XxHble KOMNAEKTbI U3 CTaNIN UK HEPXXABEIOLLIEH CTaNN ANsl TOHKOCTEHHbIX AeTanemn

0630p uspenmi

Homep 3aka3a Martepuan D D1 D2 D3 L L1 L2 L3=TonLimHa CTEHKU SW T=annHa 3axuma
OCHOBbI
K2146.16150 Cranb 17,8 Mi6x1,5 22 18 5 2 12 45-5,5 22 5
K2146.16160 Cranb 17,8  Mi6x1,5 22 18 4 2 12 5,5-6,5 22 6
K2146.20120 Cranb 21,8 M20x1,5 26 22 11 2 15 1,5-2,5 27 2
K2146.20130 Cranb 21,8 M20x1,5 26 22 10 2 15 2,5-3,5 27 3
K2146.20140 Cranb 21,8 M20x1,5 26 22 9 2 15 3,5-4,5 27 4
K2146.20150 Cranb 21,8 M20x1,5 26 22 8 2 15 4,5-5,5 27 5
K2146.20160 Cranb 21,8 M20x1,5 26 22 7 2 15 5,5-6,5 27 6
K2146.110115 HepxxaseroLlas ctanb 11,8 M10x1 15 12 5 15 8 1-2 16 1,5
K2146.110125 HepXaseroLas cranb 11,8 M10x1 15 12 4 15 8 2-3 16 2,5
K2146.110135 HepXaseoLLas cranb 11,8 M10x1 15 12 3 15 8 3-4 16 3,5
K2146.110145 Hep)xasetoLlas ctanb 11,8 M10x1 15 12 2 15 8 4-5 16 45
K2146.112115 HepXaseroLas cranb 138 Mi2x1,5 17 14 7 15 10 1-2 17 1,5
K2146.112125 HepXxaseroLas crasb 138 Mi12x1,5 17 14 6 1,5 10 2-3 17 2,5
K2146.112135 Hep)xasetoLlas ctanb 138 Mi2xi,5 17 14 5 15 10 3-4 17 3,5
K2146.112145 HepXasetoLas cranb 13,8 Mi2x1,5 17 14 4 15 10 4-5 17 45
K2146.116120 HepXxasetowas crasb 17,8  Mi6x1,5 22 18 8 2 12 1,5-2,5 22 2
K2146.116130 HepXxaseloLas crab 17,8  Mi6x1,5 22 18 7 2 12 2,5-3,5 22 3
K2146.116140 HepXasetoLas cranb 17,8  Mi6x1,5 22 18 6 2 12 3,5-4,5 22 4
K2146.116150 HepXaseloLlas cranb 178 Mi6x1,5 22 18 5 2 12 4,5-55 22 5
K2146.116160 HepXaseroLas cranb 17,8 Mi6x1,5 22 18 4 2 12 5,5-6,5 22 6
K2146.120120 HepXasetoLas cranb 21,8 M20x1,5 26 22 11 2 15 1,5-2,5 27 2
K2146.120130 HepxaseloLlas cranb 21,8 M20x1,5 26 22 10 2 15 2,5-3,5 27 3
K2146.120140 HepXaseloLas cranb 21,8 M20x1,5 26 22 9 2 15 3,5-4,5 27 4
K2146.120150 HepXasetoLas cranb 21,8 M20x1,5 26 22 8 2 15 4,5-5,5 27 5
K2146.120160 HepXaseloLLas cranb 21,8 M20x1,5 26 22 7 2 15 5,5-6,5 27 6

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



